Univerzitet u Zenici
Fakultet za metalurgiju i materijale

Zadaci sa pismenog ispita iz predmeta MATEMATIKA 1, 15.06.20009.
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1. Odrediti koji ¢lan u razvoju binoma (v/z + —=)" ne sadrzi .

NET
2. Rijesiti matricnu jednac¢inu AX + B = CX

75 —-26 —12| . 4 1
akosuA—{3 1],3—{_2 _4}10—[2 3}.

3. Data su tacke A(2,1,3), B(4,A+1,7), C(1,7,1) i D(5,8,—6). Odrediti parametar \ tako da
zapremina tetraedra ABC'D iznosi 45.

4. Odrediti tacku koja je simetri¢na tacki M(1,9,1) u odnosu na ravan « : 2x +y + 3z = 0.

Zadaci sa pismenog ispita iz predmeta MATEMATIKA 2, 15.06.2009.

1— 2
1. Ispitati i graficki predstaviti funkciju: y = — x4'
x J—
xt — 423 + 5
2. Odrediti: | ———— dx.
rediti / 2 3,9
iy ~ . S n(z—2)"
3. Odrediti podruéje konvergencije reda Z (—1) TR
n=0

4. Rijesiti diferencijalnu jednacinu: y + 22y = ze ™

3 1
5. Naéi ekstreme funkcije z(z,y) = §x2 -+ §xy2 — 3xy.



(Ova stranica je namjerno ostavljena prazna)
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